
 

（単位　円）

営業用 6, 500 5, 900 5, 400 4, 800 4, 300 3, 700 3, 200 2, 700 2, 100 1, 600 1, 000 500 7, 100

自家用 8, 000 7, 300 6, 600 6, 000 5, 300 4, 600 4, 000 3, 300 2, 600 2, 000 1, 300 600 8, 800

営業用 年税額×11÷12 年税額×10÷12 年税額×9÷12 年税額×8÷12 年税額×7÷12 年税額×6÷12 年税額×5÷12 年税額×4÷12 年税額×3÷12 年税額×2÷12 年税額×1÷12

自家用 年税額×11÷12 年税額×10÷12 年税額×9÷12 年税額×8÷12 年税額×7÷12 年税額×6÷12 年税額×5÷12 年税額×4÷12 年税額×3÷12 年税額×2÷12 年税額×1÷12

営業用 年税額×11÷12 年税額×10÷12 年税額×9÷12 年税額×8÷12 年税額×7÷12 年税額×6÷12 年税額×5÷12 年税額×4÷12 年税額×3÷12 年税額×2÷12 年税額×1÷12

自家用 年税額×11÷12 年税額×10÷12 年税額×9÷12 年税額×8÷12 年税額×7÷12 年税額×6÷12 年税額×5÷12 年税額×4÷12 年税額×3÷12 年税額×2÷12 年税額×1÷12

営業用 4, 500 4, 100 3, 700 3, 300 3, 000 2, 600 2, 200 1, 800 1, 500 1, 100 700 300 1, 500 2, 500 5, 100

自家用 6, 000 5, 500 5, 000 4, 500 4, 000 3, 500 3, 000 2, 500 2, 000 1, 500 1, 000 500 6, 900

営業用 9, 000 8, 200 7, 500 6, 700 6, 000 5, 200 4, 500 3, 700 3, 000 2, 200 1, 500 700 9, 900

自家用 11, 500 10, 500 9, 500 8, 600 7, 600 6, 700 5, 700 4, 700 3, 800 2, 800 1, 900 900 12, 600

営業用 18, 500 16, 900 15, 400 13, 800 12, 300 10, 700 9, 200 7, 700 6, 100 4, 600 3, 000 1, 500 20, 300

自家用 25, 500 23, 300 21, 200 19, 100 17, 000 14, 800 12, 700 10, 600 8, 500 6, 300 4, 200 2, 100 28, 000

営業用 4, 500 4, 100 3, 700 3, 300 3, 000 2, 600 2, 200 1, 800 1, 500 1, 100 700 300 1, 500 2, 500 5, 100

自家用 6, 000 5, 500 5, 000 4, 500 4, 000 3, 500 3, 000 2, 500 2, 000 1, 500 1, 000 500 6, 900

営業用 年税額×11÷12 年税額×10÷12 年税額×9÷12 年税額×8÷12 年税額×7÷12 年税額×6÷12 年税額×5÷12 年税額×4÷12 年税額×3÷12 年税額×2÷12 年税額×1÷12

自家用 年税額×11÷12 年税額×10÷12 年税額×9÷12 年税額×8÷12 年税額×7÷12 年税額×6÷12 年税額×5÷12 年税額×4÷12 年税額×3÷12 年税額×2÷12 年税額×1÷12

営業用 9, 000 8, 200 7, 500 6, 700 6, 000 5, 200 4, 500 3, 700 3, 000 2, 200 1, 500 700 9, 900

自家用 11, 500 10, 500 9, 500 8, 600 7, 600 6, 700 5, 700 4, 700 3, 800 2, 800 1, 900 900 12, 600

営業用 18, 500 16, 900 15, 400 13, 800 12, 300 10, 700 9, 200 7, 700 6, 100 4, 600 3, 000 1, 500 20, 300

自家用 25, 500 23, 300 21, 200 19, 100 17, 000 14, 800 12, 700 10, 600 8, 500 6, 300 4, 200 2, 100 28, 000

営業用 年税額×11÷12 年税額×10÷12 年税額×9÷12 年税額×8÷12 年税額×7÷12 年税額×6÷12 年税額×5÷12 年税額×4÷12 年税額×3÷12 年税額×2÷12 年税額×1÷12

自家用 年税額×11÷12 年税額×10÷12 年税額×9÷12 年税額×8÷12 年税額×7÷12 年税額×6÷12 年税額×5÷12 年税額×4÷12 年税額×3÷12 年税額×2÷12 年税額×1÷12

営業用 4, 500 4, 100 3, 700 3, 300 3, 000 2, 600 2, 200 1, 800 1, 500 1, 100 700 300 1, 500 2, 500 5, 100

自家用 6, 000 5, 500 5, 000 4, 500 4, 000 3, 500 3, 000 2, 500 2, 000 1, 500 1, 000 500 6, 900

営業用 14, 500 13, 200 12, 000 10, 800 9, 600 8, 400 7, 200 6, 000 4, 800 3, 600 2, 400 1, 200

自家用 14, 500 13, 200 12, 000 10, 800 9, 600 8, 400 7, 200 6, 000 4, 800 3, 600 2, 400 1, 200

グリーン化税制による特例税率

75％
軽課

50％
軽課

15％
重課

ト ラッ クの税率

（ グリ ーン化税制に

よる特例税率）

特種用途自動車の税率

　　
　　
　　
　　
　　

税率
（年税額）

月　　割　　税　　額

11か月分 10か月分 ９か月分 ８か月分 ７か月分 １か月分５か月分 ４か月分 ３か月分 ２か月分

霊きゅう車

タンク車、
冷蔵冷凍車等

小型自動車
（3輪の小型自動

車を除く。）

普通自動車

６か月分

バスに類するも
の

放送宣伝車、救
急車等

※１原型の（改造さ

れる前のベースと

なった）自動車の税

率が適用されます。

※２登録時におい

て、乗車定員が４人

以上で、かつ、原型

がトラックの自動車

は、貨客兼用自動車

の税率が適用されま

す。

ト ラッ クの税率

ト ラッ クの税率

総排気量に応じた
乗用車の税率

最大積載量と総排気量に

応じた貨客兼用自動車の税率

乗用車に類する
もの

トラック（小型
自動車）

に類するもの

トラック（普通
自動車）

に類するもの

貨客兼用自動車
に類するもの

３輪の小型自動
車

3輪の
小型自動車

工作車、クレーン
用台車等

※原型が乗車定員3人

以下のトラックに限りま

す。

小型自動車
（3輪の小型自動

車を除く。）

普通自動車

3輪の
小型自動車

最大積載量と 総排気

量に応じ た貨客兼用

自動車の税率

（ グリ ーン化税制に

よる特例税率）

総排気量に応じた乗用車の税率

（ グリ ーン化税制による特例税率）



（単位　円）　

営業用 3,900 3,900

自家用 5,300 5,300

営業用 7,500 7,500

自家用 10,200 10,200

23,600 20,000 5,000

23,600 20,000 5,000 27,100

27,600 24,400 6,500 31,700

31,600 28,800 7,500 36,300

36,000 34,800 9,000 41,400

40,800 40,000 10,000 46,900

46,400 45,600 11,500 53,300

53,200 52,400 13,500 61,100

61,200 60,400 15,500 70,300

70,400 69,600 17,500 80,900

88,800 88,000 22,000 102,100

キャンピング車の税率

　

　　区分 75％軽課

グリーン化税制による特例税率

被けん引車

小型
自動車

普通
自動車

15％重課
令和元年９月30日以前に
初回新規登録した場合

令和元年10月１日以後に
初回新規登録した場合

税率

その他

電気自動車

総排気量
1.0㍑以下

1.0㍑超
1.5㍑以下

1.5㍑超
2.0㍑以下

2.0㍑超
2.5㍑以下

2.5㍑超
3.0㍑以下

3.0㍑超
3.5㍑以下

3.5㍑超
4.0㍑以下

4.0㍑超
4.5㍑以下

4.5㍑超
6.0㍑以下

6.0㍑超
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